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               Αγαπητοί Συνάδελφοι

Η ηµιαπασχόληση και η αφανής ανεργία είναι η καθηµερινότητα µας.
Καλούµεθα χρησιµοποιώντας Ιατροτεχνολογικό εξοπλισµό, τεχνικές και υλικά οικονοµικά 
ανεπτυγµένων χωρών να θεραπεύσουµε ασθενείς που:

o Είναι ΟΛΟΙ πλήρως ανασφάλιστοι για την στοµατική τους υγεία (µοναδικό φαινόµενο 
στην Ε.Ε.).

o Έχουν απολέσει κατά µέσο όρο το 50% των εισοδηµάτων τους
o 1,5 εκ. είναι άνεργοι, αποκλεισµένοι από κάθε Οδοντιατρική περίθαλψη.

Βρισκόµαστε ήδη έξω από την σηµερινή τραγική  οικονοµική πραγµατικότητα.

Επιπλέον η υπερφορολόγηση 26 -35%, τέλη επιτηδεύµατος, χαράτσια, ΦΑΠ, ανατιµήσεις 
σε ΔΕΗ, ΟΤΕ, πετρέλαιο θέρµανσης, αυξάνονται µήνα µε το µήνα.
Επιχειρηµατικά τα Οδοντιατρεία µας περιθωριοποιούνται, καθίστανται ζηµιογόνα.

Οι  Οδοντίατροι στο ΕΣΥ καταγράφουν ήδη µειώσεις στις αποδοχές τους 
40 – 50%, βιώνοντας µια καταστροφική απαξίωση της Δηµόσιας Υγείας.
Όσοι συνταξιοδοτούνται δεν αντικαθίστανται αφού και για την Υγεία ισχύει
 το 10:1.
Οι συντάξεις µειώνονται κάθε έξι µήνες, το Ασφαλιστικό σύστηµα καταρρέει. 
Μας εγγυώνται πλέον 360€ (από 1/01/2015).

          Συνάδελφοι
Μετά το «Νοσοκοµείο» και το «φάρµακο» ακολουθεί η Πρωτοβάθµια Φροντίδα Υγείας . 
(Δηλαδή εµείς οι αυτοαπασχολούµενοι  Οδοντίατροι - Ιατροί). 
Το σχέδιο µεθοδικά ξεδιπλώνεται και είναι η εκχώρηση και της ΠΦΥ στους 
µεγαλοεπενδυτές της Υγείας! (βλέπε πολυοδοντιατρεία, γιατί όχι π.χ. 20 εδρών στην 
Κέρκυρα;)
Ετοίµασαν καταρχάς το Νοµοθετικό – θεσµικό πλαίσιο.
Τα τρία τελευταία χρόνια «πέρασαν» τον δήθεν περί απελευθέρωσης Ν.3919/2011 , 
(Παπακωνσταντίνου – Λοβέρδος) και στο τελευταίο µεσοπρόθεσµο εξυπηρέτησαν τους 
ευρισκόµενους σε αναµονή επενδυτές µε το πολυδιορισµό του «Επιστηµονικού 
Υπεύθυνου».
 Η συνέχεια:  Σχεδιάζονται αλλαγές στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
Ο νέος Ε.Ο.Π.Υ.Υ. µεταλλαγµένος αποκλειστικά σε ασφαλιστικό οργανισµό (σήµερα όπως 
γνωρίζετε είναι και πάροχος υπηρεσιών υγείας), θα αγοράζει Ιατρικές Υπηρεσίες φυσικά στην 
φθηνότερη τιµή, την οποία θα προσφέρουν οι επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών Υγείας 



(π.χ. εξωιατρικών συµφερόντων πολυοδοντιατρεία – βλ. Ν. 3919/2009 ) και όχι ο ήδη 
εξαθλιωµένος  ελευθεροεπαγγελµατίας Οδοντίατρος που µεθοδικά οδηγείται στην 
ηµιαπασχόληση, ανεργία, µετανάστευση και αύριο στην υπαλληλοποίηση, έχοντας µάλιστα 
να διαπραγµατευτεί το µισθό του υπό τον ανταγωνισµό Οδοντιάτρων από χώρες όπως 
Βουλγαρία, Ρουµανία κ.λπ.  (Ενηµερωθείτε : συµβαίνει ήδη π.χ. στην Ιταλία).
Αυτό  είναι το εφιαλτικό σενάριο για τους 14.000 αυτοαπασχολούµενους Οδοντιάτρους της 
χώρας.
Η αναγνώριση του δε χρειάζεται ενόραση αλλά απλή και έντιµη συνδικαλιστική 
προσέγγιση των θεµάτων του κλάδου µας, επάρκεια και τιµή στη ψήφο των συναδέλφων 
που µας εξέλεξαν να προστατέψουµε τα συµφέροντα τα δικά τους και των ασθενών µας.
Προσυπογράφουµε κατά τα λοιπά το κείµενο της Ε.Ο.Ο. επισηµαίνοντας  τις ελλείψεις του.
Συµµετέχουµε ουσιαστικά και όχι προσχηµατικά στην απεργία της
 18ης Σεπτεµβρίου 2013 -  ηµέρα γενικής απεργίας   (Α.Δ.Ε.Δ.Υ.- ΥΓΕΙΑ - ΠΑΙΔΕΙΑ - Γ.Σ.Ε.Ε - 
Ο.Τ.Α. - κλ.π.)

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ
v Για την ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ του Ν.3919/2011.
v Για την παροχή υπηρεσιών στοµατικής υγείας για κάθε ελληνίδα και έλληνα µε ισότιµη 
θεσµικά κατοχυρωµένη συµµετοχή όλων των Οδοντιάτρων της χώρας.

v Προωθούµε την προαγωγή και πρόληψη της στοµατικής υγείας κυρίως για τα παιδιά 
και εφήβους.

v Αγωνιζόµαστε ενάντια στα καταστροφικά ατελείωτα µνηµόνια της αναξιοπρέπειας, της 
εκποίησης, της φτωχοποίησης. Είµαστε απέναντι στους εκτός και εντός της χώρας 
συντάκτες των που οδήγησαν στην ανθρωπιστική κρίση και στην εξαθλίωση του 
Έλληνα Οδοντιάτρου.

ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ     10.00   ΣΤΟΝ «ΠΕΖΟΔΡΟΜΟ»

Όπως και στη προηγούµενη κινητοποίηση µας θα υπάρχει πανό µε το έµβληµα του Συλλόγου και το µήνυµα:
«ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΥΓΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» 
    
Συµµετέχουµε µαζί µε την Κερκυραϊκή κοινωνία, τους ασθενείς µας. 

  Ο Πρόεδρος     Ο Γραµµατέας

   Ευγένιος Ραψοµανίκης         Δηµήτρης Πιτσινίγκος


